



В Крымском районе мужчина предстанет перед судом по обвинению в краже банкомата с денежными средствами в составе группы

Следственным отделом по Крымскому району СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя Славянского района, обвиняемого в хищении банкомата с денежными средствами в особо крупном размере, совершенном группой лиц по предварительному сговору в сентябре прошлого года (п.«б» ч.4 ст.158 УК РФ).

По данным следствия, в ночь на 19 сентября 2016 года обвиняемый вместе с двумя мужчинами, материалы уголовного дела в отношении которых выделены в отдельное производство, приехал на автомобиле УАЗ 469 на территорию Троицкой площади добычи нефти и газа «Троицкая», откуда из офисного помещения похитили банкомат с денежными средствами в размере свыше 2,2 миллионов рублей, прикрепив его металлическим тросом к автомобилю. Приведя машину в движение, анкерные крепления, при помощи которых банкомат удерживался в помещении, сломались, и устройство оказалось на улице. После этого соучастники погрузили его в багажное отделение автомобиля и скрылись. Впоследствии при помощи газосварочного аппарата деньги были извлечены из банкомата и похищены злоумышленниками.

Двое фигурантов (один из которых являлся адвокатом) скрылись от органов следствия и объявлены в федеральный розыск.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1117725>